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ПОЛОЖЕНИЕ 
о районном заочном конкурсе методических разработок по профилактике злоупотребления психоактивными веществами, распространению информации о ВИЧ СПИД среди школьников, 
пропаганде здорового образа жизни

1. Общие положения
К участию в конкурсе приглашаются школы, учреждения дополнительного образования детей, дошкольные образовательные учреждения, экологические клубы и объединения.
Организаторами конкурса являются местное отделение региональной общественной организации «Федерация молодежи Бурятии» Курумканского района и МБОУ ДО «Районный центр дополнительного образования» МО «Курумканский район».
Цель и задачи
Цель: выявление эффективных воспитательных технологий, направленных на формирование экологического сознания детей и подростков
Задачи
· Выявление современного состояния воспитательной деятельности по формированию экологического сознания детей и подростков.
· Распространение эффективного педагогического опыта.
2. Порядок проведения конкурса
Для участия в конкурсе необходимо отправить  методическую разработку (проект, программу и т.д.) из опыта работы, в оргкомитет, по адресу с.Курумкан, ул.Советская, 44, 2 этаж тел.41-5-24. 
В оргкомитет направить анкету участника (ФИО участника, место работы, должность, контактный телефон) и  следующие материалы:
· Разработку урока, занятия или классных часов, раскрывающих логику и способы освоения темы по выбранному направлению воспитательной деятельности или методическую разработку из опыта работы.
· Тезисный вариант работы для публикации не более 3 страниц, формата А4 (12 шрифтом Times New Roman, междустрочный интервал 1,5). В начале статьи данные об авторе (ФИО, предмет, ОУ, звания), в конце список использованной литературы.
· Оргвзнос за участие в конкурсе 300 рублей (выпуск сборника по итогам конференции). 
3. Награждение победителей
Победители конкурса награждаются дипломами;
Лучшие материалы будут приняты для публикации методического сборника по итогам конференции.

4. Формы предоставления конкурсных материалов
· Конкурсная работа должна быть представлена как в распечатанном виде, так и на электронном варианте по электронному адресу: kurumkan-cdt@yandex.ru
· Конкурсные работы не возвращаются.
5. Критерии оценки работ
· Методическое мастерство.
· Способность к творчеству, импровизации, индивидуальному творческому поиску.
· Современные новаторские находки.
· Качество предоставленных работ.
· Работы должны быть авторскими.
6. Сроки проведения конкурса
· Конкурс проводится –  в ОУ с 1 ноября по 15 декабря 2016 года 
· Прием конкурсных работ завершается 15 декабря 2016 г. до 15.00 

